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„Nový prístup v implementácii podopatrenia 19.2 (MAS)“, 

(správa z aktivity C 1.1/4) 

 

 

     Vzhľadom na požiadavku Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky 

(ďalej len „ MPRV SR“) Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka Slovenskej republiky pre 

Prešovský kraj (ďalej len „ RA NSRV SR pre Prešovský kraj“) v spolupráci s Regionálnou anténou 

Národnej siete rozvoja vidieka Slovenskej republiky pre Košický kraj (ďalej len „ RA NSRV SR pre Košický 

kraj“) v rámci svojich kompetencii zorganizovali dvojdňový informačný seminár s názvom „Nový 

prístup v implementácii podopatrenia 19.2 (MAS)“, ktorý sa uskutočnil v Kultúrno-spoločenskom 

centre na Jedlíkovej ulici v Košiciach.  

 

     Informačný seminár bol zameraný na problematiku LEADER/CLLD vyplývajúcu z Programu rozvoja 

vidieka 2014-2022 a bol určený pre zástupcov verejno-súkromných partnerstiev/miestnych akčných 

skupín (ďalej len „VSP/MAS“) Prešovského a Košického kraja. Seminára sa  za Prešovský kraj zúčastnila 

regionálna koordinátorka RA NSRV SR pre Prešovský kraj a 21 účastníkov v prvý deň konania seminára 

a 22 účastníkov v druhý deň konania seminára. 

 

     Na úvod informačného seminára v prvý deň vystúpila pani Mgr. Ingrida Kociánová z MPRV SR, ktorá 

privítala a poďakovala za účasť na seminári, predstavila lektorov a oboznámila účastníkov konania 

s programom dvojdňového seminára. Po jej slovách sa ujal slova lektor pán Ing. Jozef Kertis, ktorý 

odprezentoval prvú časť práce v ITMS2014+, verejná časť priamo na modelovej situácii. Pána Ing. 

Kertisa počas celého seminára dopĺňala Ing. Eva Baková a Ing. Marta Havličková z Pôdohospodárskej 

platobnej agentúry. Praktické ukážky zahŕňali aj vytvorenie indikatívneho harmonogramu výziev, 

s poukázaním na vznikajúce chyby, vyplnenie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok vybraného 

opatrenia PRV SR 2014 – 2020, spôsob zobrazenia prijatých ŽoNFP, proces spracovania ŽoNFP v 

systéme ITMS2024+, pridelenie odborných hodnotiteľov k prijatým ŽoNFP, proces hodnotenia ŽoNFP, 

evidovania členov výberovej komisie, návrh na schválenie/neschválenie ŽoNFP, vypracovanie 

záverečnej správy výzvy a Žiadosti o platbu pre vybrané podopatrenie systémom refundácie spolu s 

monitorovacou správou projektu. V rámci diskusie lektori seminára odpovedali na všetky otázky 

týkajúce sa chodu VSP/MAS a práci v ITMS2014+, ktoré boli vznesené účastníkmi konania. 

 

     Druhý deň seminára bol zameraný na zmeny v implementácii podopatrenia 19.2, ktoré 

odprezentovala pani Ing. Ingrida Kociánová v spolupráci s pánom Ing. Viliamom Bruženákom a Mgr. 

Monikou Csonkovou, PhD. Lektorka sa venovala všetkým nadchádzajúcim zmenám týkajúcich sa chodu 

VSP/MAS, konkrétne aktualizácii príručky, kritériám 6b, skráteniu podmienok poskytnutia príspevku, 

zároveň  avizovala aj vyhlásenie novej výzvy pre podopatrenie 19.4. V rámci novej výzvy lektorka 

odprezentovala všetky podmienky výzvy cez oprávnenosť žiadateľa, oprávnenosť výdavkov a pod. 
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Predstavila tiež plán úloh pre LEADER/CLLD. Lektori seminára sa následne venovali aj dodatočným 

alokáciám a aktualizáciám stratégii miestneho rozvoja vedeného komunitou na základe pridelenia 

dodatočnej alokácie v zmysle kapitoly 6.4 Systému riadenia CLLD (LEADER a komunitný rozvoj) pre 

programové obdobie 2014 – 2022. V rámci diskusie sa účastníci aktívne zapájali svojimi 

otázkami/návrhmi a problémami v jednotlivých VSP/MAS.  

 

 

JUDr. Mária Tomková Ňakatová 

koordinátorka RA PO NSRV SR pre Prešovský kraj 
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